

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОЕ РУСО

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 911888

Editor-Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

FRANQUEO PAGADO
Correos Argentinos Suc. 30 (B)
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

AÑO XIX

Buenos Aires, martes, 9 de mayo de 1967

Буэнос Айрес, вторник 9 мая 1967 года

№ 899

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

319. В ТРАГИЧЕСКОЙ ГИБЕЛИ В. М. КОМАРОВА ВИНОВАТО ПОЛИТБЮРО.— ПРОВАЛ БРЕЖНЕВА НА “ВСЕЕВРОПЕЙСКОЙ” КОММУНИСТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В КАРЛОВЫХ ВАРАХ.— ЗАГАДКИ В ПОВЕДЕНИИ И ОБЪЯСНЕНИЯХ СВЕТЛАНЫ АЛЛИЛУЕВОЙ.— ПЕРЕМЕЩЕНИЯ СОВЕТСКИХ ПОСЛОВ.— КУРЬЕЗНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ СТАТЬЯ О “ГРУБОМ СЛОВЕ”— ЧАСТОМ ВИНОВНИКЕ СМЕРТЕЙ В СОВЕТСКИХ КРУГАХ.— ЧТО УЗНАЕМ ИЗ РОМАНОВ: А. КЛЕНОВА “ПОИСКИ ЛЮБВИ” И Н. АДАМЯН “ВТОРАЯ ЖЕНА”, НАПЕЧАТАННЫХ В ЖУРНАЛЕ “ЗНАМЯ”?

Христос Воскресе! Дорогие единомышленники из РНМД, откликнувшись на мое Обращение, и все читатели моих статей! Мою верность “Нашей Стране” и вам всем свидетельствую тем, что, дабы вам во-время дать настоящую статью, пишу ее сразу по возвращении из поездки по делам РНМД в промежутках между богослужениями последних дней Страстной седмицы и пошлю ее по пути в храм на литургию Страстной субботы.

Так много интересного хочется поведать и проанализировать, что придется быть кратким. Только что слышал по радио описание похорон космонавта Влад. Мих. Комарова и прихожу к убеждению, которого вам не навязываю, что причиной его гибели была преступная посылка в космос на недостаточно проверенном корабле несчастного “космического” полковника, чтобы поразить

мир к первомайским праздникам и поднять падающий авторитет СССР эффектной встречей в космосе нескольких космических кораблей нового типа “Союз”, технически более усовершенствованных, чем прежние два типа “Восток” и “Восход”.

К первому мая было приурочено, как выяснилось, поразительное зрелище: за “Союзом — 1” должны были вылететь в космос “Союз — 2” и “Союз — 3”, экипажи которых должны были поменяться местами с переходом нескольких космонавтов на управляемый командиром космического взвода старшим из них в чине Вл. М. Комаровым. Говорили в Москве, что по первому проекту на “Союз — 1” должен был вылететь пионер таких полетов Гагарин, на двух других остальные космонавты в порядке “космического старшинства”, но перед вылетом, слишком наспех подготовленном, чтоб

Сердечно тронут Вашими чувствами и желаю обоим полного успеха в должностях Генерального Секретаря Российского Народно-Монархического Движения и Редактора-Издателя “Нашей Страны”.

Убежден, что в предпринятых трудах Вам послужит примером та верность заветам ИМПЕРАТОРСКОЙ России, которую исповедывали Ваши предшественники И. Л. Солоневич и В. К. Дубровский.

Обращаю общее Ваше внимание на необходимость согласовывать свою деятельность с указаниями, преподанными Мной 5-му Съезду Общероссийского Монархического Фронта. Их можно суммировать как призыв к сплоченности и к дружной работе не только в собственной среде, но также со всеми организациями преданными в Моем Лице идее Законной Монархии и внимающими Моему слову, поддерживая с ними тесную координированную связь и неустанно помышляя о нашей главной цели — спасения и блага России.

От души говорю: Бог Вам в помощь!

23 апреля 1967 г.
г. Мадрид

ВЛАДИМИР

выполнить партийную директиву политбюро, требовавшую этот космический парад приурочить к 1-му мая, Гагарин и другие космонавты протестовали против полета на недостаточно проверенных трех “Союзах” и тогда старший в чине командир космонавтов полковник Комаров заявил, что директива политбюро должна быть выполнена безотлагательно и что он сам один поведет лично огромный корабль, предназначенный для команды в 5-6 человек с пересадкой в космосе с одного на другой. После первых успехов его полета должны были вылететь другие космонавты, перешедшие с одного “Союза” на другой, причем сам Комаров, летевший без скафандра (что было возможно на “Союзах”), останется на своем “Союзе — 1”, ибо скафандры нужны тем, кто будет выходить в космос из корабля.

Как только “Союз — 1” вошел в орбиту, обнаружились его опасные дефекты: вместо установленной для него скорости в 28.000 км в час “Союз” развил скорость в 30.000 км., как установили иностранные наблюдатели, и это создавало опасения перегрева. Комаров сразу послал традиционный привет партии и

правительству, затем приветствовал Вьетнам и Австралию, пролетая над ними, но затем больше никого не приветствовал, ибо очевидно затянут был попытками задержать ход корабля. Он несомненно сообщил на землю о непорядках в механизме, почему были отменены последующие полеты, приказано ему приземлиться и для устранения пропагандистского шума при неудавшемся полете не опубликовано ответное приветствие партии и правительства несчастному космонавту и не последовало никаких сообщений о дальнейших между ним и землей переговорах, как это бывало во всех предыдущих случаях. Решено было свести до минимума всякую неизбежную уже поднятую пропагандистскую шумиху и лишь 24-го днем ТАСС признал, что он летит с неустановленной повышенной скоростью в 30.000 км. в час. Но полет все же продолжался почти сутки в отчаянной борьбе Комарова с не послушным кораблем, почему некролог подчеркивает и воспевает его геройское исповедание во время полета, чего не говорилось при сообщениях о прежних космонавтах, которые пошутивали в телефонных разговорах с покойным Глав-

† По случаю исполняющейся четырнадцатой ГОДОВЩИНЫ со дня кончины ОСНОВОПОЛОЖНИКА И ИДЕОЛОГА РОССИЙСКОГО НАРОДНО - МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Ивана Лукьяновича Солоневича

14-го мая с. г. после Божественной Литургии в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (ул. Нунье 3541) будет отслужена

ПАНИХИДА

о чем извещают всех русских людей Российское Народно-Монархическое Движение и Редакция газеты “НАША СТРАНА”

† 13-го мая с. г. по случаю полугодовщины со дня кончины

Ксении Михайловны Баумгартен

и в пятилетнюю годовщину со дня кончины

Василия Федоровича Баумгартен

на могиле усопших на Британском кладбище в 16.00 час. будут отслужена

ПАНИХИДА

о чем сообщает семья почивших.



† 13-го мая с. г. по случаю полугодовщины со дня кончины

Всеволода Константиновича Дубровского

на могиле усопшего на Британском кладбище в 15.30 час. будет отслужена

ПАНИХИДА

и будет совершено освящение памятника,

о чем сообщает вдова покойного.

ным Конструктором академиком Королевым.

Сообщения о его гибели противоречивы и лживы: первое сообщение говорит, что парашют не раскрылся при спуске и потому корабль сгорел при слишком стремительном падении на землю, но это не объясняет, почему Комаров не выбросился с личным парашютом с стремившегося к земле кораблем.

Парашют должен был раскрыться на высоте 15 тысяч метров и при его порче Комаров мог легко выскочить на индивидуальном парашюте, прикрепленном к его сидению. На такой высоте не может загореться корабль. Но если он этого не сделал, то это можно объяснить лишь одним: корабль загорелся в опасной более высокой зоне, несчастный Комаров сгорел в нем живым, а потому не выбросился при аварии парашютного зонта, который должен был замедлить спуск космического корабля. Ясно также, что космический корабль длиной в 11 метров и весом в 30 тонн не был предназначен для одиночных полетов, хотя бы одного полковника Комарова.

После его гибели официальное сообщение подписано космонавтами, ибо без их вынужденных подписей никто не поверит сообщению за подписями издавшихся ЦК и Верховного Совета в придачу с советом министров СССР.

На похоронах не было Брежнева, получавшего в этот день заслуженные почести в Праге, как дальше узнают читатели; советское правительство грубо отклонило прилет на похороны Комарова американских космонавтов Купера и Бормана, заявив, что "похороны Комарова — внутреннее дело Сов. Союза". Это еще раз подтверждает страх политбюро перед истиной, которую специалисты-космонавты легко установили бы из бесед с советскими коллегами, которые не сумели бы их надуть, как могут надуть читателей советских и иностранных просоветских коммунистических и близких к ним газет.

Урну несли Подгорный, Косыгин, Суслов, Мазуров, космонавты Андриан Николаев и Валентина Терешкова (супруги). Речи произнесли Суслов, президент Академии Наук М. В. Келдыш и Юрий Гагарин. Урна замурована в кремлевской стене с надписью: "Владимир Михайлович Комаров. 1927 — 1967 г.". Не передаю подробностей краткого митинга, ибо надо писать о другом.

Несмотря на долгие колебания и уговоры зап. коммунистических лидеров отсрочить конференцию европейских коммунистических партий в Карловых Варах, Брежнев на ней настоял и по пути заехал на 7-й съезд Социалистической Единой (по существу коммунистической) партии оккупированной Германии в сопровождении обоих секретарей ЦК по иностранным компартиям Ю. В. Андропова и Б. Н. Пономарева, секретаря компартии Украины И. К. Лутака, 1-го секретаря Латвийской компартии А. Э. Восса, секретаря Моск. Горкома Раисы Федор. Дементьевой (обязательная в таких делегациях коммунистка из лидеров).

Там Брежнев и Гомулка снова выступили с резкими речами против Западной Германии и грозили войной в случае попытки пересмотра временных установлений в 1945 году восточных границ Германии. Подлый Ульбрихт подчеркивает в своем докладе, что германские коммунисты поддерживают захват Гольшей корейных германских земель. Затем Гономарев и Андропов поехали в Карловы Вары, Лутак, Восс и Дементьева вернулись в свои "столицы" — Киев, Ригу и Москву, а Шелепин приехал из Москвы, чтоб с Брежневым руководить конференцией в Карловых Варах.

От участия в ней резко уклонились не только Албания, Югославия и протестовавшая против этой антипекинской конференции Румыния, но и компартии Голландии, Швеции, Норвегии и Исландии, что является прямой пощечиной Брежневу, так настаивающему на обязательном присутствии даже несогласных с Москвой компартий. Поэтому постарались увеличить число делегаций при помощи мелких опереточных компартий: так от Германии наряду с компартией Ульбрихта были представлены компартии Зап. Германии и Зап. Берлина, две Ирландских компартии — от Ирландской Республики и входящей в со-

став Великобритании Сев. Ирландии, компартий Мальты и республики Сан-Марино.

Французские, болгарские, венгерские и особенно влиятельный лидер итальянской компартии Лонго предупредили Брежнева, что любое осуждение Пекина вызовет резкий скандал и провал всякого советского предложения. Поэтому Брежнев и Шелепин отступили от своих планов: вместо осуждения Пекина Брежnev выступил с обычной руганью против западногерманских "реваншистов" и американских "империалистов", к которым теперь присоединились грубые выпады против короля Константина и греческих "монархо-фашистов". В отношении Пекина ограничились жалкими призывами присоединиться к общей борьбе против американского империализма. Единственной новостью явилось обвинение американских генералов и адмиралов на Средиземном море в организации военного переворота в Греции и нелепое требование об удалении американской эскадры из Средиземного моря. Таким образом после всех переговоров с Ливеллином Томпсоном в Москве острое коммунистическое политики СССР по-прежнему направлено не против Пекина, а против Вашингтона, хотя Пекин продолжает обвинять Сов. Союз в поставках Соед. Штатам урания для усиления термоядерного оружия, которое послужит в будущей войне американцев и советчиков против китайского, верного, якобы, Сталину, а не только Марксу и Ленину, коммунизма.

Таким образом, закончившаяся 26-го апреля конференция в Карловых Варах явила провалом для Брежнева и только формально констатировала, что вслед за Албанией, Югославией, Румынией отказываются присыпать своих делегатов на созываемые ЦК КПСС международные конференции также компартии Швеции, Норвегии, Исландии и Голландии. Так низко никогда не падал авторитет ЦК КПСС ни при Ленине или Сталине, ни при Маленкове и Хрущеве.

Светлана Аллилуева при трудном своем положении сумела добиться значительных успехов, использовав свое пребывание в Швейцарии для закрепления своих связей в американском мире. Во избежание приставаний местных журналистов она укрылась в католическом монастыре, где беседовала только с игуменьей и казначеем, которые после ее отъезда в Соед. Штаты рассказали об этих беседах: мать Луиза-Рафайлла и мать Маргарита-Мария поведали, что их монастырь под Фрибургом Ордена "Посещения Девы Марии" закрыт для посетителей, но в виде исключения они привели на 18 дней Светлану по просьбе швейцарских властей. Матери нашли, что это простая в обращении, искренняя и сердечная, приобретающая сразу симпатии, женщина, которая два раза молилась за них католической литургией и ездила в гости на целый день к французскому писателю Берtrandу Ришлену, где встречалась с заинтересовавшим ее судьбой — американским "советологом" Джорджем Фростом Кеннаном, который блестяще говорит по-русски; он был секретарем посольства в Москве в 1934-39 г. г., затем советником посольства в 1945-47 г. г. и послом с марта по сентябрь 1952 года, когда был отозван по требованию сов. правительства. Там он был не раз лично принят Сталиным и лично знаком со Светланой. Занимаясь с 1964 года лишь научной работой, он предложил американскому правительству взять на себя роль по-веренного Светланы в Соед. Штатах, чтобы она не попала в сети коммерсантов-издателей или политических группировок. Последнее объясняется глупым положением Тарсиса, скомпрометированного себя в качестве слепого орудия солидаристов, без них никого не принимавшего.

Кеннан организовал издание ее мемуаров по-английски и по-русски. От Ришленена монахини узнали, что выросшая в безбожии Светлана уверовала в возрасте 35 лет и крестилась в Москве у некоего теперь покойного отца Николая, что никому не было известно. Читатели узнают, наверно, из обзора "Наблюдателя" в "Нашей Стране" о ее прессконференции по прибытии в Соед. Штаты. Она сообщила, что приняла православие в мае 1963 года под влиянием тягостных раздумий и разочарования в лжи коммунизма, в котором была воспитана. Говорит, что в детстве не знала обстоя-

тельств гибели матери, глубоко чувствовала обиду после смерти отца, которую считает естественной. В дальнейшем ее возмутило запрещение оформить браком свою близость с Брайшем Сингом, несмотря на то, что он был коммунистом, только потому, что он иностранец. Ей опровергло постоянное вмешательство партии в личную ее жизнь, как и в дела всех советских граждан, а отвратительный процесс против Синявского и Даниэля убедил ее в том, что всякая надежда на эволюцию режима пропала. Ее возмутили преступления коммунизма, которые теперь приписываются дурным качествам ее отца. Светлана их не отрицает, но считает, что вина была не в личности отца, а в самом коммунистическом режиме, который держится только на подобном терроре с массой невинных жертв, в чем принимали участие вместе с ее отцом многие, сейчас стоящие у власти, члены ЦК. Видимо, она имела в виду первую очередь Минкояна и Ворошилова, а также Косыгина, Подгорного, Брежнева, которые выдвинулись в ежовщину именно на терроре. Светлана отрицает, что коммунизм может примириться с существованием религии, ибо построен на ненависти, в противоположность христианской любви, которая ему нестерпима.

Отвечая на вопросы журналистов, она сказала, что счастлива быть в свободной стране, что не корыстна и не хочет богатств, а потому, зная, что книга доставит ей большой доход, намерена пожертвовать значительную его часть на бедных детей той индийской деревни, где родился ее последний муж, затем на детский приют в Швейцарии и на дела благотворения в Соед. Штатах. На вопрос: примет ли американское гражданство? остроумно ответила, что прежде вступления в брак надо полюбить того, за кого выходишь. Значит, станет американкой, если ей здесь понравится. На вопрос одного журналиста ответила, что теперь в сов. учебных заведениях введена процентная норма для евреев, в силу чего многие в Москве не могут попасть в высшее учебное заведение при выдержанном конкурсном экзамене. Но размер нормы она не знает.

Меня все вышеизложенное приводит к следующим выводам:

1. Светлана проявила незаурядный политический такт и опытность, сумев найти в Индии покровительство американского посольства. Поняв, что Соед. Штаты в период пресмыкания перед Москвой не захотят ее сразу принять, она поехала в Швейцарию, где действительно отказалась от всяких интервью и выступлений.

2. Изобразив себя ищущей защиты

от советской опасности беззащитной вдовы, она дала возможность Кеннану выступить опекуном "бедной гонимой вдовы". Этим Светлана избежала назойливой опеки солидаристов или корыстных расчетов ищущих сенсаций хищных издателей.

3. Уже в Швейцарии она сумела в монастыре показать себя добной христианкой. Не смею сомневаться в искренности ее обращения к Богу и позднего крещения, но должен констатировать, что это завоевало ей доверие и симпатии всего христианского мира и даже предложения покровительства Православной Американской Церкви митрополита Иринея (Бекиша).

4. Обещав не касаться политики и избегать антисоветских выпадов, она ловко выдумала, якобы, наличие процентной нормы для евреев в учебных заведениях СССР, зная, что этим дает оружие американским антисоветским влиятельным еврейским кругам и понимая, как опасно было бы ей в Соед. Штатах возражать кому-либо из страха прослыть антисемитом.

5. Странно, что она подчеркнула, что верит в безопасность покинутых ею на произвол своих врагов взрослых ее детей, но, видимо, Светлане грозила опасность в СССР, но теперь расправа над ними произвела бы дурное впечатление на Западе.

В всяком случае, пока она держит себя умно и завоевывает симпатии. Недаром коммунистическая печать на Западе не смеет на нее нападать, хотя замалчивает все ее высказывания, скрывает ее обращение к Богу и намерение защитить память отца самым веским аргументом — коммунизм требует террора, чтоб удержаться у власти. Сталин пошел на него с согласия и при активном соучастии современных правителей

страны, которые думали этим закрепить свою власть. Против них она обещает разоблачения в своей книге, которая выйдет осенью перед 50-летием Октября.

Апрель ознаменован перемещением целого ряда видных дипломатов.

1. Занимавший с 1-го января 1963 г. пост послы в Болгарии 66-летний член партии с 1925 г. и ее ЦК с 1956 года **Николай Николаевич Органов** отозван 12-го апреля.

2. В тот же день на его пост переведен посол в Белград 60-летний член партии с того же 1925 г., а ЦК с 1952 г. **Александр Михайлович Пузанов**, председатель совета министров РСФСР в 1952-56 г. г., посол в Корее в 1956-62 г. г. и в Белграде с 1962 года до перевода в Софию.

3. В Белград переведен из Нью-Дели 65-летний **Иван Александрович Бенедиктов**, член партии с 1920 г. и ЦК с 1952 года, посол в Индию в 1953 году, затем министр сельского хозяйства в 1953-55 г. г. и совхозов в 55-57 г. г. и сельского хозяйства в 57-59 г. г., а затем снова посол в Индию, не сумевший упраузить Светлану, но все же по старым связям отдавший переводом в Белград на довольно ответственный пост посла при непокорном Тито.

4. Переменик Бенедиктова в Индию еще не назначен.

5. Из Кореи отзван 53-летний посол **Андрей Иванович Горчаков**, занимавший этот пост с 15 мая 1965 года и, по-видимому, впавший в опалу в связи с пограничными инцидентами вдоль демаркационной линии, показавшими агрессивность Сев. Кореи после отправки двух дивизий южнокорейцев во Вьетнам.

6. Вместо Горчакова туда послан молодой и энергичный **Николай Георгиевич Судариков**, для которого это первый ответственный пост после пребывания на вторых ролях при Объединенных Нациях.

Все эти перемещения указывают на оживление советской внешней политики. Напомним, что в Болгарии усиливается стремление следовать по румынскому пути, а Югославия при резко антипекинской политике не желает идти по предложенному Москвой пути бойкота Пекинского правительства.

В Москве поговаривают о переменах в руководстве самим министерством. Руководить советской делегацией на Генеральной Ассамблее Объединенных Наций поехал не А. А. Громыко, а его первый заместитель В. В. Кузнецов, который, как помнят читатели, уклонился от сопровождения Подгорного на прием у Папы Павла VI.

Курьезное впечатление производит медицинская статья "Грубое слово" действительного члена Академии Медиц. Наук и лауреата Ленинской премии Ф. Уголова, напечатанная в "Правде" от 15-го апреля. Автор начинает с утверждения, что в учреждениях после обсуждения служебных проблем иные уходят, "держась за сердце". Оказывается, имеются советские бюрократы, которые для выполнения заданного плана продукции считают необходимым "взбадривать" своих подчиненных "крепким словцом", то есть попросту грубой и оскорбительной бранью. В результате этого вызывает порой у обруганного советского работника инфаркт, иногда со смертельным исходом. Таковы нравы в советских учреждениях.

Конечно, и при любом режиме служебные неприятности могут отозваться на здоровье и вызвать сердечное заболевание, но только в СССР подобные случаи имеют массовый характер и потребовали ученои статьи в органе ЦК компартии. Углов объясняет, что моральный шок от оскорбления может вызвать артериосклероз, гипертрофию, инфаркт миокарда, что называется "психической трамвацией эмоциональной сферы". В ответ на нанесенное оскорбление и ругань организма отвечает резким спазмом сосудов, особенно мозговых и сердечных. Ругань заняла несколько секунд, а реакция организма длится часами и днями. Проф. Углов говорит, что среди его пациентов были люди, прикованные к постели тяжелым недугом после оскорбительной браны, длившейся минуту-две. Поэтому он призывает советских бюрократов не оскорблять грубой неприличной бранью своих подчиненных, ибо это нетактично и жестоко. Подчиненными надо дорожить,

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

МОСКОВСКАЯ ПАТРИАРХИЯ

Нам пишут из Нью Йорка:
По приглашению московской патриархии, в СССР побывал генеральный секретарь Мирового Совета Церквей, американский протестантский пастор Ю. Блэк, принадлежащий к радикальному крылу американского протестантизма.

В Москве Блэк был принят патриархом Алексием, в Эривани — армяно-греко-иорданским католикосом Вазгеном, которого зарубежные армяне считают советским ставленником и не признают первоиерархом своей Церкви. Блэк созвещался также с председателем совета по делам религии при совете министров СССР Куроедовым. В советском сообщении об его пребывании в СССР сказано, что темой всех этих встреч и созвещаний было “прекращение агрессивной войны во Вьетнаме”.

МИТРОПОЛИТ ИРИНЕЙ

Нам пишут из Нью Йорка:
Митрополит Ириней (Бекиш), возглавляющий не входящую в Русскую Зарубежную Церковь православную митрополию в Соединенных Штатах и Канаде, совершил в мае паломничество ко Гробу Господню и будет принят в Иерусалиме местным патриархом, которому передаст денежный дар митрополии на нужды существующего над Гробом Господним храма.

СОВЕТСКАЯ ФАЛЬШИВКА

Нам пишут из Нью Йорка:
“Новое Русское Слово” опубликовало еще одно письмо своего сотрудника Ю. С. Сречинского о поддельной фотографии, которую московская “Литературная газета” напечатала 18-го января этого года. На этой фотографии, появившейся до указанной даты в югославской ипольской коммунистической печати, был изображен американский военный летчик-негр, взятый в плен в северном Вьетнаме. “Литературная газета”, перепечатав эту фотографию, заменила голову негра головой белого человека, вероятно, для того, чтобы скрыть от своих читателей, что негр может стать в Соединенных Штатах офицером и пилотом.

Подделка была сначала обручена руководителем Архива РОА в Нью Йорке М. В. Шатовым, который ее разоблачил

в “Новом Русском Слове”. Выходящий в Лондоне польский эмигрантский еженедельник “Вядомости” повторил это разоблачение, сославшись на М. В. Шатова, 29-го марта с. г. “Литературная газета” ответила статьей, в которой называла “Вядомости” органом американской разведки, умоляя о русских источниках разоблачения и заявила, что фотография летчика, в том виде, в каком она была опубликована 18-го января, была доставлена американским агентством “Ассосиэйтед Пресс”.

Написав, что вопрос об “Ассосиэйтед Пресс” требует особого рассмотрения, Ю. С. Сречинский отметил, что того же 18-го января та же фотография была напечатана московскими “Известиями”, но на ней пленный летчик был показан негром.

Свое письмо Ю. С. Сречинский закончил обращением к редакции “Литературной газеты” саркастическим замечанием: “Эх, недотепы... Не согласовали и всплыли”.

КНИГА ОБ ЭМИГРАЦИИ

Нам пишут из Нью Йорка:

В Толстовском Фонде состоялось заседание инициативной группы для создания международного комитета, который займется изданием книги, посвященной пятидесятилетию русской эмиграции и ее вкладу в мировую и русскую культуру.

В состав группы вошли: проф. Н. С. Арсеньев, проф. К. Г. Белоусов, князь С. С. Белосельский-Белозерский, Н. А. Джаншинев, В. К. Зворыкин, проф. Б. А. Константиновский, В. Е. Сахаров, Б. В. Сергиевич, И. И. Сикорский, А. Г. Тарандзе, А. Л. Толстая, Т. М. Толстая, И. А. Толстой, д-р С. М. Толстой, князь С. П. Оболенский, проф. Б. Г. Унбераун, В. Ю. Брасов и Т. А. Шауфус.

ГАЛИНА МИХЕЛЬСОН

Нам пишут из Мюнхена:

По полученным здесь сведениям, проживающий в Австрии невозврашенец Анатолий Михельсон, выехавший из Москвы в 1956 году, как турист, и обратившийся в Вене к австрийским властям с просьбой о предоставлении ему убежища, получил уведомление о том, что его жене, 47-летней Галине Михельсон, разрешен выезд за границу для соединения с мужем.

М. Д. ШУЛМАН

Нам пишут из Нью Йорка:

Профессор Флетчеровской высшей школы правоведения и дипломатии по кафедре международной политики Мар-

помня, что их доброе здоровье — “заповедь производственных успехов”.

Это мне показало, что советские народы не переменились за четверть века с того дня, когда смог я “избрать свободу”, чтоб броться против этого проклятого режима, построенного на хамстве (это выражение употребляет проф. Углов по адресу бюрократии). Помню, как молодые партийные руководители “тыкали” пожилых подчиненных обоего пола и называли их не только лентяями, врачами, симулянтами, но словами, которых не выдержит газетная бумага, пуская на всяких “производственных выражениях”, самые оскорбительные непечатные выражения, что особенно процветало на Урале. Помню видного партийного бюрократа, который, чтоб скорее получить по центральному телефону требуемый номер, грубо оскорбляя телефонистку нецензурной бранью. Мне довелось слышать от одной молодой телефонистки на сибирской стройке, что за 8 часов работы у коммутатора ей сотню раз приходится выслушивать оскорблений по адресу матери и самой себя, каких не услышишь в разнуданной кампании подшивших матросов. Статья проф. Углова объявляет это массовым явлением, что показывает степень культуры даже в столице, ибо он наблюдал заболевания на почве служебных оскорблений среди своих ленинградских пациентов, а еще Ленинград считается самым “вежливым” городом!

•
Читатели знают, что советская литература отражает последнюю партийную директиву, ибо редакторы ищут романов, которые убеждают выполнять партийные решения, с другой стороны автор отвергнутого, но угодного партии романа может всегда обвинить редакцию в нежелании следовать партийным директивам. Поэтому интересно познакомить читателей с двумя романами, на-

печатанными в журнале “Знамя”, редактор которого Вадим Кожевников известен, как партийный подхалим. Первый из них “Поиски любви” Андрея Кленова печатался в №№ 8, 9, 10 и 11 за прошлый 1966 год. Его герой: овдовевший генерал Константин Петрович едет показать своей красавице 19-летней дочери Марте места, где он воевал. С ними едет Анна Андреевна, вдова его товарища по войне, павшего героя, со своим взрослым сыном Сашей, кончающим московский ВУЗ. На протяжении поездки на генеральском автомобиле они посещают разные города Белоруссии, Литвы и Латвии. Между обеими парами: двух вдовцов и двух молодых людей возникает нежная дружба, переходящая в серьезное чувство, и читатели ждут, что длинный роман закончится счастливыми браками.

По пути они навещают старых боевых товарищей — белорусских, литовских и латвийских бывших партизан, ныне занимающих крупные посты, живущих в прекрасных особняках и виллах и вспоминающих былья свои подвиги. Среди них имеются и реабилитированные “жертвы ежовщины”.

Поездка заканчивается в прекрасном Доме отдыха на берегу Балтики, где они все купаются и оба романа как будто успешно развиваются. Но Марта знакомится с литовскими современными художниками Гунаром и Телесфором, их женами и друзьями типа столь осуждаемой советской богемы. Вместе купаются, прыгают с вышек в море, плавают и выпивают в приморском ресторане.

Генерал и Анна Андреевна поэтично сидят на берегу, она декламирует стихи Марини Цветаевой. На пляже Саша робко целует Марту, которая отвечает всем не скромными поцелуями избалованной отцом и выросшей без матери генеральской дочки. Он заговаривает о браке, но она просит деловито отложить

Генеральному Секретарю Народно-Монархического Движения Алексею Ростову

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Вас, членов Народно-Монархического Движения и Ваши семьи прошу принять мои сердечные поздравления с Светлым Праздником ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТОВА и пожелания всем светлой радости, здоровья, благополучия и встретить будущий Светлый Праздник на нашей дорогой Родине. Да хранит вас всех ГОСПОДЬ БОГ наш и да пошлет сил на служение Родине нашей РОССИИ и Законному Наследнику Государей Российских.

И. д. Заведующего Делами Корпуса ИМПЕРАТОРСКИХ Армии и Флота Подполковник ЖОВТОНОГ

ПАСХА 1967 г. Франция.

Редактору “Нашей Страны”

госпоже Татьяне Владимировне Дубровской

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Глубокоуважаемая Татьяна Владимировна!

Прошу Вас принять наши сердечные поздравления с Светлым Праздником ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТОВА и пожелания здоровья и сил на продолжение тяжелого труда служения нашей Матери РОССИИ и Наследнику Престола Государей Российских.

Не пришлое дорогому Всеволоду Константиновичу встретить этот Светлый Праздник в этом мире, но все мы в эту Святую Ночь мысленно помолились об ушедшем так рано от нас и сказали ему ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ, верный слуга России.

И. д. Заведующего Делами Корпуса ИМПЕРАТОРСКИХ Армии и Флота Подполковник ЖОВТОНОГ

ПАСХА 1967 г. Франция.

1966 года он побывал в Москве и был обвинен московскими “Известиями” в работе на американскую разведку.

КРИТСКАЯ ЦЕРКОВЬ

Нам пишут из Парижа:

Константинопольский (вселенский) патриарх Афинагор предоставил автокефалии греческой Православной Церкви на острове Крите. Провозглашение автокефалии этой Церкви, насчитывающей около 500 тысяч верующих, состоялось в Гераклионе, столице Крита, после торжественного богослужения, совершенного в соборе св. Мини митрополитом Евгением, первоиерархом новой автокефальной Церкви, в сослужении семи архиепископов.

До сих пор Критская Церковь состояла в юрисдикции вселенской патриархии. Эта зависимость от Константино-поля была причиной ряда недоразумений между патриархией и Эллинской Церковью, от которой Критская, однako, и впредь зависеть не будет.

все обошлось так просто и обещает высыпать деньги на воспитание детей.

В доме поселяется красавица Эвника, которая, однако, не умеет создать семейного уюта и они столкнутся в заводском ресторане. Затем он решается поговорить с ней осмотрывать разные участки строительства, чтобы познакомить ее с сослуживцами, но везде она встречает ледяной прием. Не только инженеры и техники, но и мастера и рабочие явно не одобряют появление второй жены у серьезного инженера, которого они привыкли в прошлом уважать, любуясь, как в былье дни он ездил на гулянье в праздники в сопровождении жены и малышей.

Окончание романа еще до меня не дошло, но интересен самый его тон. В прежних советских романах встречались случаи разводов, но это не вызывало столь резкого осуждения, как в романе Норы Адамян, что отчасти объясняется тем, что автор не писатель, а писательница, которая показывает, что всякие коммунисты от интеллигентов до простых чернорабочих так резко осуждают человека, оставившего любящую, но уже нелюбимую, жену ради свободной после развода женщины, которую он сам глубоко полюбил. В романе жена Нина награждена всеми добродетелями, не устраивает сцен, а уходит от разлюбившего ее мужа, чтобы выплакать свое горе у приютившей ее подруги, а Эвники изображена советской “сиреной”, бросившей первого мужа и теперь при виде влюбленности поклонника ее бывшей юности разбивающей безжалостно его семью.

В дальнейшем читатели узнают, какую судьбу уготовит Нора Адамян этой легкомысленной соблазнительице, ставшей “второй женой” талантливого, но попавшего в ее сети инженера Георгия?

Алексей Ростов

П. Крачковский

„БЕЗ ХОЗЯИНА...“

Составляя диаграммы Советской Экономики и животноводства для Антикоммунистической выставки, я совершенно неожиданно натолкнулся на очень заинтересовавший меня доклад профессора И. Тогана, сделанный им на Конференции Института по изучению истории и культуры СССР.

Название доклада: "Культурная политика Советов в Средней Азии".

Сущность доклада заключается в фразе: "В общем культурная политика Советов в Средней Азии отличается невероятным по своему размаху национальным шовинизмом красных русских, беспримерным в истории мира империализмом".

Проф. Тоган — антикоммунист и коммунистов ненавидит, но острие его ненависти в такой же, если не в большей, степени направлено против russkosti и russkikh вообще независимо от их политической окраски.

Каковы же превращения столь встревожившего проф. Тогана красного русского империализма? "Важны публикации материалов об истории отдельных республик и народов по арабским, персидским и китайским источникам и russkim архивам. К сожалению, искусственно разделение страны по этнографическим признакам и стремление из отдельных племен создать самостоятельные нации парализует и это начинание... Отчеты одного и того же историка по истории Хорезма (Хивы) искусственно делятся на историю туркменов, каракалпаков, казахов и узбеков и интерпретируются в том смысле, что эти народности уже в отдаленном прошлом были отдельными нациями с неустранимыми антагонизмами по отношению друг к другу".

"До конца XIX столетия в Средней Азии и на Волге господствовал джагатайский язык, как общий литературный язык тюркских народов по ту сторону Каспийского моря. Казахские ханы и даже повелители калмыков писали на джагатайском языке свои дипломатические письма! Советы же утвердили создание восьми различных литературных языков — из диалектов узбеков, казахов, киргизов, туркменов, каракалпаков, башкир, татар и восточных туркестанцев. Для того, чтобы как можно больше удалить эти языки друг от друга, в основу каждого было положено наречие „наиболее отличающееся от соседних наречий".

Этим устраивается возможность слияния этих народов в одну языковую, а тем самым и в одну национальную группу.

Общепринятый арабский шрифт правительство заменило в 1928 году сначала латинским, а затем в 1940 году — russким.

Вследствие переделки письма и словаря эти языки в разных поколениях стали непонятными друг другу".

"Молодые казахи учившие 11-12 лет тому назад в школах своей родной языка с russким шрифтом, только с трудом могут читать теперешние казахские газеты, напечатанные тем же russким шрифтом".

"Вначале часто ставились в театрах пьесы из национальной истории и жизни. Сейчас же преобладают пьесы переведенные с russкого языка: "Жеребенок", "Максимка", "Евгений Онегин" и другие.

"Антологии национальной литературы таджиков, узбеков, казахов были изданы на russком языке в роскошных пепперлетах с прекрасными иллюстрациями".

"В большом масштабе развивается строительство новых городов в степных областях. В пропагандной литературе помещают фотографии жалких войлочных юрт рядом со снимками новостроенных больших жилых домов, детских садов, кино и родильных домов в Караганде, Балаше, Джекказгане и в других местностях. На самом же деле эти города с самого начала были задуманы, как средство russификации этих мест".

"В этих новых городах для местных мусульман не должно было быть не только отдельного квартала, но даже отдельных этажей в домовых блоках. Всезде они должны жить в перемежку с russкими или говорящими по russки.

Они должны питаться из общих кухон, дети должны воспитываться в детских садах, которыми руководят russкие коммунисты".

"Таким образом, вся культурная работа: наука, искусство и даже строительство городов, — полностью поставлены на службу советской ассимиляционной политике".

Проф. Тоган очень тревожит, что мусульмане живут в многоэтажных блоках, в хорошо распланированных частях новых городов. Очевидно, их нужно было согнать в специальные кварталы вроде средневекового гетто и поселить их в глиняных хибарках без окон на улицы (какие мне приходилось иногда наблюдать в Африке).

"Эти установленные для мусульманской части Средней Азии данные относятся и к монгольской части этой стран".

Еще в 1953 году в №№ 323 и 327 "Часового" некий XXX сообщал о грандиозных арригационных работах в Средней Азии.

"Аму-Дарья будет перегорожена плотиной у Тахия Таш и часть ее воды будет направлена на юго-запад. Судоходный канал в 1100 км. соединит Аральское море с Каспийским. Во все стороны пойдут отводные каналы (1200 километров)". "Пустыня переместится на 400-500 км. к северу. Огромная пустынная зона станет населенным оазисом. Крупные источники электроэнергии Туркестанского канала сделают Среднюю Азию зоной развития большой промышленности. Тем самым массовое пребывание нового населения из других частей СССР сделается неизбежным". "Переселение населения из Центральной России увеличивает оборонспособность страны, образуя плотную корку russкого населения вдоль территорий близких к периферии". "Вся страна становится монолитной территорией".

Заселение вновь освояемых местностей russким элементом не только естественно и натурально, но с государственной точки зрения совершенно необходимо при любом государственном строе России. Эти меры вызывают ярость проф. Тогана.

"Советы проводят эти свои мероприятия тайно, без контроля остального мира (Sic!), и уверены в том, что через короткое время они поставят этот мир перед совершившимся фактом, что мусульманских народов Средней Азии и Восточной Европы больше не существует, что они добровольно растворились в советской нации. Они думают, что проведя большие каналы на Аму-Дарье, Сыр-Дарье, Чу и Или и заселив местности вокруг этих каналов несколькими миллионами russких, они понизят численность коренного населения до меньшинства, и Средняя Азия навсегда станет закрытой для остального мира".

Проф. Тоган делает упор на то, что Советы проводят свои мероприятия тайно, без контроля остального мира.

Очевидно необходимо, чтобы все вопросы, связанные с новостройками и вызванными ими необходимыми перемещениями населения, происходили под контролем Ганы, Замбии, Конго и передовых "демократий"?

Такова обрисованная проф. Тоганом мрачная (для самостийников) картина недалекого будущего Средней Азии.

Но, при, казалось бы, беспросветном будущем "националов" в Средней Азии, проф. Тоган вдруг бросает многообещающую, хотя очень затуманенную фразу, полную оптимистических надежд:

"Но мировая экономика идет своими собственными путями. Имеющаяся между Бендершахом в Иране и Балайшахом в Туркестане брешь длиной в 280 км. в трансиранской железной дороге, которая должна была соединить с одной стороны Туркестан с Персидским заливом, а с другой — Турксиб с железнодорожными дорогами Синь Цзяня, а также брешь длиной в 600 км. между Невчемен в Пакистане и Кушкой в Туркменистане не позволяющая соединить индусские железные дороги с туркестанскими и с Турксибом, не смогут просуществовать очень долго. Воздушные дороги, которым суждено играть такую значительную роль в экономической и культурной жизни человечества, будут иметь главные азиатские узлы в Туркестане. Каналы, которые сейчас Советы строят на Аму-Дарье, чтобы отвести эту реку в Каспийское море, могут скорее быть заселены избыtkами населения в высшей степени перенаселенной Южной Азии".

Очевидно избыtkом населения из Пакистана, Индии, Индонезии и др. А почему же не из Японии и Китая?!

Если железные дороги соединяющие СССР с Персидским заливом и Пакистаном будут построены, то их по всей вероятности будут строить советские инженеры. Финансировать их будут главным образом также Советы. Они будут построены тогда, когда Советы найдут это своевременным и нужным, но во всяком случае не раньше, чем будет расширена и закончена сеть железных дорог в Сибири и Средней Азии: участок Абакан — Стальнск, Стальнск — Барнаул и Барнаул — Кулунда Южно-Сибирской жел. дороги соединяющей Мурманск, Кузнецк с Магнитогорском и Самарой, а также весьма важная дорога Монты-Чу в Казахстане.

Соединение советских железных дорог с Персией, Пакистаном, Син-Цзяном и т. д. никак не означает, что по этим дорогам, как саранча, ринутся индузы, малайцы и прочие. Имея естественный прирост населения 4-4½ миллиона в год, Советы никак не заинтересованы в массовой иммиграции из Южной и не Южной Азии.

Въехать в индивидуальном порядке смогут лишь те, кому Советы найдут нужным дать визу.

Калифорния, Техас, Новая Мексика, Невада и др. западные штаты могут вместить в 3-4 раза больше иммиграции, чем ее теперешнее население. Однако, и китайцам, и японцам, и прочим азиатам (несмотря на перенаселенность их национальных государств) массовый въезд в эти штаты, как и в Сев. Америку вообще, воспрещен.

Так поступает Сев. Америка, так поступает советское правительство и так будет поступать всякое национальное russкое правительство. И никакие Лиги Наций, ООН и пр. тут не при чем.

Громы и молнии, которые мечет против российского колониализма, империализма и russификации проф. Тоган как-то уж очень трогательно совпадают с кампанией против России (всякой России) ведущейся Львом Добрянским и Стецко.

Все собрания и съезды "угнетенных наций" лишь как-то мимоходом говорят о коммунизме и борьбе с ним, больше всего делая упор на борьбу с russкостью, russким колониализмом.

Призыв съезда в Сеуле: "поддержать распадение советско-российской колониальной империи на независимые на-

В РЕДАКЦИЮ "НАШЕЙ СТРАНЫ"

В ответ на обращение ген. секретаря РНМД от 20 марта (см. "Нашу Страну" № 896 от 18 апреля) преповождаю десять тысяч итальянских лир в Фонд издания литературы и на расходы по распространению литературы РНМД на нашей родине и призываю народных монархистов последовать моему примеру и направлять посильные пожертвования на адрес редакции "Нашей Страны".

Б. БОРИСОВ

25 апреля 1967 г.

циональные демократические государства в их этнографических границах", преображает, как указал С. Л. Войцеховский в № 884 "Нашей Страны", Всемирную Антикоммунистическую Лигу, учреждение которой намечено этой осенью в Тайпе на Формозе, — во Всемирную Антируссскую Лигу.

Я не слишком переоцениваю эффективность пропаганды "угнетенных наций" против коммунизма. Но и то немногое здоровое, что есть в деятельности Лиги, сводится на нет и даже обрачивается со знаком минус той Антируссской линией, которую "угнетенные нации" и Лига ставят в основу своей деятельности.

"Победить Россию могут только russкие", — сказал ген. Власов. То же самое говорил в своих статьях И. Соловьевич. То же самое говорили многие сотрудники "Нашей Страны". То же самое писал в своей книге "На заколдованных путях" ген. Хольмстон.

Если бы в последнюю войну Гитлершел как освободитель, как друг russкого народа, то поддержаный russкими массами, пользуясь неисчерпаемыми russкими ресурсами он мог бы заключить почетный и выгодный мир.

Русское население встретило германские войска, как освободителей, с хлебом и солью. Все переменилось, когда армия продвигалась вперед и ей на смену пришли отряды СС, а затем Гестапо со своей более или менее идиотской (по образному выражению И. Соловьевича) теорией и практикой германской высшей расы и russких унтерменшей. Партизаны, сражавшиеся дотоле против Красной армии, обернули фронт на 180° и война закончилась не в Москве, а в Берлине.

Всякие расчленители, идущие путями Гитлера и Розенберга сделают то, что, как и в прошлую войну, народ сплотится и, грудью защищая родину от иностранных завоевателей, защитит и спасет ненавистную власть.

"Если бы проповедуя самостийность и расчленение России" — говорит И. Соловьевич — "я попался в руки russких или украинских мужиков, они меня бы повесили, и самое обидное, что повесили бы за дело!"

Думаю, что такая же участь ожидает всяких расчленителей как "идеальных", так и питающихся крохами падающими со стола иностранных контрразведок.

Последняя война показала, что Россия не колосс на глиняных ногах, готовый развалиться от первого толчка, не историческая случайность, а гармонично сложившаяся в веках государственное образование, Империя, где мирно жили и процветали "сто племен с единим" (149 различных племен и народов).

Борьба с коммунизмом только тогда увенчается успехом, когда будет ликвидирован в Москве очаг мировой революции и когда СССР — чудище обло, огромно, озорно, стゾвно — снова станет называться Россией с Русской Национальной Исторической Властью!

Всякие попытки борьбы с коммунизмом проникнутые russофобскими идеями и расчленительными тенденциями не только бесплодны, это — вода на коммунистическую мельницу.

Московская Русь за четыре века превратилась в величайшую континентальную Империю "с окнами на пять земных морей" — живой организм, все части которого тесно спаяны общей историей, общей судьбой, общей экономикой. Ее необъятные просторы завоеваны силой russкого оружия, обильно полны russкой кровью, оплодотворены russким творческим гением, russкой идеей, russкой культурой и никогда, никогда, ни при каком правительстве без кроввой борьбы не на жизнь, а на смерть Russkij народ не откажется от Сибири, Дальнего Востока, Кавказа и Средней Азии!!

П. Крачковский

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

В воскресенье, 4-го июня с. г., в 16.30 часов в зале

"CASAL DE CATALUÑA" (Chacabuco 863)

открытие ВОСЬМОГО сезона

пьесой А. Н. ОСТРОВСКОГО

„БЕСПРИДАННИЦА“

в постановке режиссера А. М. ЛУЧИНСКОГО

Участвуют:

г-жи: М. Павлова, М. Покровская, М. Ростовская,
г-да: Ю. Губарев, В. Иванов, Ф. Колпиков, В. Островский, Н. Седлецкий,
В. Трофимов, Ю. Филичев, М. Чурилов.

Суфлер: Б. КАРАМЗИН

Предварительные заказы билетов по тел. 772-6848, 52-7426 и 740-9218.

ПРОСЯТ ПУБЛИКУ НЕ ОПАЗДЫВАТЬ.



=ХРОНИКА=

50 - ЛЕТИЕ РОССИЙСКОЙ ТРАГЕДИИ

В воскресенье, 9-го апреля с. г., Монархическое Объединение в Монреале устроило собрание посвященное скорбному юбилею Русской революции. В присутствии Вл. Виталия, Архиепископа Монреальского и Канадского и его клира, К. К. Евтушенко попросил собравшихся выслушать молитву и гимн "Коль славен", после чего в кратком и выпускном изложении он мастерски обрисовал обстоятельства, при которых было изменнически вытребовано клятвопреступниками отречение Государя.

Проф. Р. В. Нелетнев посвятил свой доклад последствиям рокового Февральского бунта. С захватывающей живостью, прибегая то к пению, то к декламации советских авторов, он изобразил перед нами жуткую картину прошлого и настоящего русского народа. Вместо

принципов Правды и Чести, которыми руководствовались Императоры России, большевики оккупировали страну непроницаемой броней лжи как во внешней, так и во внутренней политике. Ложью стал маскировать советский режим ранние свои провалы опытов марксизма-ленинизма, ложью покрылись все без исключения мероприятия их в области экономики, когда небывалых размеров голод охватил раскулаченные богатейшие губернии, ложь охватила своим шупальцами все слои населения, понижая и ожесточая все человеческие чувства. Сталинские фразы о "головокружении от успехов" и пренебрежительность его к миллионам жертв ("статистика") колективизации и полицейского террора — никого не обманули. Ложью оперировали и оперируют все без исключения советские вожди и литературные произведения, полные самого наглого подхалимства, рисующие в то же время жуткую действительность. Нужда и рабство не скрываются посулами "будущего рая", фальсификация религии со времен "живоцерковников" может лишь одуречить западные демократии, торгующие с СССР... Народ не прекращает своей борьбы с властью и в его твердости — залог грядущей победы над по-работителями Родины. Симптомы борьбы мы находим и в истории Власовского движения и в массовых бегствах, в бесчисленных, дошедших до нас отдельных фактах и, паконец, в анекдотах и насмешках над властью: "Когда шесть комиссаров судят за столом, то под столом 12 колен израильских" и т. д. Несмотря на хвалебные Сталину стихи Заболотного, советская статистика вынуждена признать, в 1928 году, "исчезновение" 15 миллионов жизней... Несмотря на все ухищрения пропаганды и паясничество всяких брежневых и хрущевских заграницей — Русский Народ стойко ожидает желаемого освобождения и наш долг ему в этом посильно помочь.

Б. С. Димитров прочел доклад, написанный как отголосок молодого поколения эмиграции и посвященный четкому и убедительному изложению духовной сущности монархической государственности. Весь исторический, тысячелетний путь Империи был пронизан стремлением осуществить у нас строй наиболее приближающийся к Правде Божией на земле, что наши предки и разумели под термином: "Святая Русь". Идеология эта вечно живет в русской душе и является залогом возрождения России, как означенено ее в древние времена славный клич "Мы Русские — с нами Бог!" Собрание закончилось гимном: "Боже, Царя храни!"

Председатель Монарх. Объединения, А. Д. Алпатов предложил еще присут-

ствовавшим запись на ленте звона кремлевских колоколов и различных перезвонов, отлично исполненных и снабженных научными комментариями.

Этим знаменательным собранием закончился цикл лекций и собраний, устроенных в зимний сезон Культурно-просветительным Отделом Монархического Объединения в Монреале.

Николай Воейков

ПАСХАЛЬНАЯ ВСТРЕЧА С АРГЕНТИНЦАМИ В ЦЕНТРЕ РУССКИХ БЕЛЫХ

По примеру прошлого года, правление Центра Русских Белых, в целях сближения русской национальной эмиграции с аргентинской общественностью, в четверг на Светлой неделе, 4-го мая, устроило в помещении Центра пасхальную встречу русских с аргентинцами. Встречу посетил Его Высокопреосвященство Архиепископ буэнос-айресский и аргентинский Владыка Афанасий.

Из дипломатического мира на встрече были: посол Китайской республики (Национальный Китай) Ванг-Чи-Чен; посол Южно-Корейской республики Еи-Ван Пан; представитель Испанского посольства, советник посольства, Хосе Игнасио Рамос; советник Китайского посольства Сунг-Ханг-Че; пресс-атташе Китайского посольства Сенюнг-Чов.

Со стороны административных кругов и антикоммунистической аргентинской общественности на встречу прибыли: бывший Главнокомандующий генерал дивизии Федерико Г. Торандо-Монтеро; полковник Виценте Филиппс с супругой, представлявший Начальника Федеральной полиции генерала Марио Фонсека; капитан 2-го ранга Оскар Эдгардо Такчелла, представлявший Министра Почты и Телеграфа; комиссар Федеральной полиции Даниэль Санде; начальник отдела Государственной Дирекции Кооперативов Цезарь Чайле с супругой; председатель Центрального Союза Кооперативов Лиус-Карлос Ариас-Варела с супругой; председатель Аргентинского Демократического Антикоммунистического Фронта, Д-р Хуан-Мануэль Сааведра; председатель Объединения Демократических Антикоммунистических Организаций, г-н Луис Чазарь Пераско; председатель Центра Изучения и Исследований Социальных проблем им. Папы Римского Хуана XXIII, г-н Чазарь-Альберто Когорно; генеральный секретарь Латино-Американского Антикоммунистического Фронта, г-н Рейнальдо Е. Гай; б. депутат парламента д-р Хорхе-Орацио Фрага с супругой; б. депутат Словацкого парламента д-р Мацек; инспектор Федеральной полиции Роберто Тэхо с супругой; г. Карлос Руссо, чиновник Иностран. отдела Фед. полиции; вице-председатель Революционного Антикоммунистического Движения — Хуан Хосе Ро с супругой; представители газет: "La Prensa", "La Razón", "La Nación"; представители телевизионных каналов 7 и 13 и много других аргентинцев, искренних друзей национальной России.

По этому случаю были получены приветственные телеграммы и письма. Телеграммы прислали: Его Высокопреосвященство Президент Республики Генерал Хуан Карлос Онгания и Е. В. П. Губернатор провинции Буэнос Айреса Генерал А. Имаз.

Письма были получены от: Главнокомандующего Военно-Морским флотом Адмирала Бенигно Игнасио Варела; Начальника Генерального Штаба Армии Генерала Дивизии Хуан Н. Е. Иавиколи; Начальника Государственного Секретариата Информации Генерала Бригады Эдуардо Аргентино Сеноянса; Министра Благоустройства и Социальной Помощи Страны Рауля Пуйгбо; Генерального Секретаря Президента Республики Генерала Бригады Гектора Альберто Репетто; Министра Государственного Культуры Д-ра Карлос Гелли и Обсес; Государственного Вице-Директора Жандармерии (пограничных войск) Генерала Коменданта Виргилио Цупичини; Генерала Бартоломея Эрнесто Галло.

С русской стороны, кроме Правления ЦРБ и членов Центра, присутствовали многие общественные русские деятели и представители организаций. В 9 час. вечера все прибывшие на встречу заняли свои места за пасхальным столом, уставленным разными традиционными яствами. Перед началом угощения был трижды пропет пасхальный тропарь — Христос Воскресе!

Председателем Центра Русских Белых Н. М. Седляревичем было сказано (по испански) сильное слово, сочетающее в себе религиозно-бытовые и политические моменты. Слово было принято очень горячо. Из гостей выступили: Луис Карлос Ариас-Варела, д-р Хуан Мануэль Сааведра, Цезарь Альберто Когорно и Луис Чазарь Пераско. Их речи были преисполнены симпатии к русскому народу и национальной России.

Встреча была украшена концертом, в котором приняли участие: Е. М. Самсонова, В. Ф. Трофимов и В. Д. Фишкен. На встрече присутствовало около 100 человек. Съезд гостей начался в 20 часов, ужин начался в 21 час. Встреча продолжалась в продолжении 4-х часов.

РЕЧЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦЕНТРА РУССКИХ БЕЛЫХ В АРГЕНТИНЕ Н. М. СЕДЛЯРЕВИЧА

по радио "Америка" 25-го апреля 1967 г.

Трагедия русского народа, павшего в бездну ужаса коммунистической диктатуры, началась не в октябре 1917 г., но в феврале 1917, когда произошла, так называемая, "февральская революция", вернее "Бунт изменников Родины", приведший к отречению от престола Российского Императора Николая II и положивший начало российской катастрофе.

Великий Князь Владимир Кириллович, нынешний Глава Российского Императорского Дома, следующими словами охарактеризовал февральских бунтовщиков 1917 года:

"Международные инициаторы февральского мятежа, заручившись содействием доморощенных политиков из "прогрессивного" клана русской интеллигенции и высшего генералитета, бывшего, частью сознательно, присягу, прекрасно понимали, что только ниспровержение русской Монархии, основанной на велениях Божественных Заповедей, откроет им дорогу ко всемирному владычеству".

Ничто не сравнимо с преступностью и гнусностью этого бунта, начатого и проведенного в момент Первой Мировой войны когда Россия боролась с могущественным врагом и когда на стороне России были все шансы выйти победительницей в этой титанической борьбе.

Ничто не было так на руку врагу, как использование внутренних потрясений в России, вызванных беспричинными мятежниками, и враг всеми силами поддержал их гнусную деятельность, спасая этим свое безвыходное положение, находясь почти накануне несомненного своего поражения.

В момент величайшего напряжения российской императорской армии, поддержанной широчайшими народными массами, февральские изменники Родины, стали усиленно распространять слухи о неминуемом поражении России, стали сеять ложь и клевету о Царской Семье, концентрируя свою клевету на особе Государыни Императрицы, указывая на Ее иностранное происхождение.

Хорошо оплачиваемые наймиты революционных левых группировок, руководимых нерусским элементом, проникли в рабочую среду, провоцируя ее на беспорядки и забастовки, используя для этой цели ничего незначащие недоразумения и недочеты и, захватив в свои руки руководство профессиональными союзами, стали провозглашать свои преступные идеи от имени рабочего класса.

Не были забыты и были использованы даже такие, столь далеко стоящие от всякой политики, общественные объединения, как кооперативные товарищества, колоссальные доходы которых шли на разлагательную канонову работу революционеров.

Разрушительная деятельность левых элементов, прикрывавшихся лозунгами "Свобода, Равенство и Братство", нашла себе благодатную почву среди студенческой молодежи. Используя ее жизненную неопытность, они направляли ее на антигосударственные действия.

Не осталась без внимания этой преступной камарильи и армия, где начали сеять слухи о бесполезности продолжения ведения войны, призыва не подчиняться своим офицерам, брататься с врагом, бросать оружие и расходиться по домам.

Антинациональный левый фронт, со-

занный в Государственной Думе, используя парламентскую трибуну для борьбы с правительством, свел на нет работу этого народного представительства.

Великий патриот земли Русской, Петр Аркадьевич Столыпин, видя разрушительную деятельность политикающих предателей России, с высоты парламентской трибуны бросил им, ставшее историческим, обвинение:

"Вам нужны великие потрясения, а нам нужна Великая Россия!"

Этот умнейший государственный деятель и верный сын России, своей аграрной реформой наносил смертельный удар изменникам России, и они, видя в нем своего величайшего врага, — убили его цулей наемного убийцы.

Вся эта преступная работа псевдо-патриотов была поддержана левой, желтой прессой, восхваляющей каждый террористический акт, каждое антиправительственное выступление.

Заграничные международные банки, стремящиеся в лице своих руководителей к ниспровержению Российской Монархии, предоставили неограниченный кредит революционным кругам, чтобы они могли действовать деньгами там, где их "идеи" не находили отклика.

Платные преступники начали низовой террор по всей России, убивая губернаторов, жандармов и полицейских, жалая этим посеять панику и показать "слылу" революционных идей.

Эта революционная зараза проникла в салоны "прогрессивной интеллигенции" и даже в окружение Русского Царя.

Видя полнейшую измену среди самых приближенных генералов и попав в ловушку на станции Дно, где был задержан царский поезд и прервано телеграфное сообщение со Ставкой, — 15 марта 1917 года отрекся от престола Российский Император, в свое время заявивший: "Если России нужна искупительная жертва — пусть этой жертвой буду Я", а в своем дневнике записал: "Вокруг измены, и трусость, и обман".

Политические болтуны, ставшие на семь месяцев во главе России, лишенные государственной мудрости, достигли лишь одного — полнейшего раз渲а всей жизни страны, разрушили величие России, созданное нашими предками в течение тысячи лет, и открыли путь интернациональному коммунизму в России, ставшей первой жертвой коммунистического рабства.

"Февраль" породил "Октябрь". Не будь "февраля" не было бы и "октября".

Проклятый "февраль" вызвал цепную реакцию нечеловеческих страданий людей во всем мире, страданий продолжающихся по сей день.

Не будь "февраля", не утонул бы в море крови русский народ, не покрылась бы Россия бесчисленными концлагерями с десятками миллионов ходящих трупов.

Не будь "февраля", не был бы разорен русский крестьянин и не был бы он загнан в колхозы, а рабочий в фабричное рабство.

Не будь "февраля", не были бы разрушены храмы Божии на Святой Руси и не было бы поругано самое имя Божие.

Не будь "февраля", не было бы на российской земле миллионов несчастных осиротевших детей, "беспризорников", за которыми, как за дикими зверями, охотились красные падачи.

Не будь "февраля", не лишились бы многие народы мира свободы и независимости, и не знали бы братоубийственных войн во всех пяти частях света.

Не будь "февраля", не знал бы мир крематориев, в которых сжигали живыми невинных людей — стариков, женщин и детей.

Не будь "февраля", не скитался бы русский народ по всему земному шару, и никто не проклинал бы его, невиновного в кровавых преступлениях международной шайки красного интернационала.

"Февральский" мятеж — это начало всего того, что произошло и происходит сейчас во всем мире, после этого мятежа.

Мы, русские антикоммунисты, — первая жертва коммунистического преступления, — сегодня, пользуясь свободной Аргентины, призываем все народы защищать чудо, дарованное Богом человеку, — свободу, чтобы не повторилась здесь та трагедия, каковую переживает сейчас русский народ.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docente de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasónico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital T. E. 88-8605
(один квартал от станции субтраперико "Пуэррдан" по линии Федрико Лакросе).

ПО СЛЕДАМ ГАЗЕТНЫХ СТРОК

Время, в которое нам досталось жить, кроме всего замечательно еще и тем, что в мире царит всеобщее великое недоразумение. Каждую вещь каждый человек именует так, как ему хочется, придает ей свое значение и кроме своей оценки ни о чем слышать не желает. Например, бывший президент Аргентины, д-р медицины А. Илия, был уволен с президентского поста генералами. За несостоятельность в исполнении президентских обязанностей, они предложили ему удалиться с президентского поста, что он и сделал.

Теперь д-р Илия заявляет, что с президентского поста он удален не в результате революции, а в результате вооруженного нападения. Следовательно, по мнению д-ра Илия, революция осуществляется путем всенародного голосования, или, может быть, с поднесением букета цветов. Оружие тут не причем, и вообще, то, что нам не нравится революционной именовать нельзя.

С менее экстравагантным мнением, хотя и в другом месте, выступил У-Тхант, когда произнес речь в институте “Пасем ин террис” в Нью Йорке. Здесь он убежденно говорил, что красные партизаны Вьетнама борются не за коммунизм, а за национализм, причем он отчетливо выяснил, что ему хотелось бы, чтобы они дрались не за национализм, а за интернационализм.

Если потерянны понятия о том, что такое коммунизм и интернационализм, то не ближе положено и понятие о мире. Мир сделался для некоторых людей самоцелью, за пределами которой они ничего не видят. К этой категории относится Римский Папа Павел VI. Сейчас, имея в виду 50-летие Фатимского видения, он решил 13-го мая посетить это село в Португалии, чтобы вознести молитвы о мире во всем мире. Ожидается, что соберется свыше миллиона паломников.

Акции мира, однако, очень далеки от старателей, больше всего заботящихся о мире. Военные операции во Вьетнаме продолжаются. Смерть и разрушения посягают жатву еще более ужасную чем то, что видел мир в начале сороковых годов. Разница в пространстве. Ужас войны во Вьетнаме — в том, что это есть война, цель которой достигнута быть не может. Почему? Потому, что сильнейшая сторона лишена понимания того, что есть интернационализм, что есть национализм, что такое коммунизм и что же, в конце концов, такое есть революция.

Из-за этой путаницы понятий недавно по Америке прокатилась волна предательских демонстраций, где демонстранты требовали выхода Америки из Вьетнама. Впрочем, волна этих протестов вдруг сменилась волной одобрения генералу Вильяму Вестморленду. Он является главнокомандующим вооруженными силами США во Вьетнаме. Явившись в г. Вашингтон из Сайгона, он выступил с речью на объединенной сессии Конгресса, где заявил, что усиление войны во Вьетнаме будет продолжаться, и призвал Конгресс к доверию, терпению, решимости и к оказанию последовательной поддержки со стороны американцев, находящихся дома.

Его речь была принята с овацией. Бодрение было всеобщим и теперь надо ждать увеличения армейских сил Америки во Вьетнаме. Поддержку генералу Вестморленду оказал так же и Союз Ветеранов. Их демонстрацию на улицах Нью Йорка приветствовали такие многозначительные фигуры, как кардинал Спеллман и сенатор Яков Джейвитц.

Министр Иностр. Дел США, Дин Раск, говоря по вопросу о Вьетнаме, высказал, что “если мы не станем держать твердого курса, то в мире вскоре произойдет невероятное разложение и воцарится закон джунглей”.

Тут нам будет полезно вспомнить, что в ноябре 1917 года из Петербурга представители западно-демократической ди-

пломатии рапортовали, что “если большевизм не будет немедленно подавлен, то в мире установится закон джунглей”. Текстуально мы не ручаемся за точность рапорта, но за смысл отвечаем. Демократический Запад настолько ненавидел порядок, царивший в Российской Империи, что предпочел оставить большевизм в седле. Твердый курс в отношении большевизма взяла только горсточка русских патриотов. Запад ее не поддержал. Большевистский закон джунглей водворился в России и теперь распливается краево-красным пятном по карте всего мира. Дину Раску уже давно приходится иметь дело с законом джунглей, как он был введен в силу известным В. И. Лениным.

А так как Ленин об этом писал открыто в своем сочинении “Шаг вперед, два шага назад”, то когда демократический Запад, навязавший России большевизм, печалуется по поводу введенного большевиками в мир закона джунглей, нам остается напомнить м-ру Дину Раску известную в России поговорку: “Баччила очи що купували”. Отто ж!

А в Москве уже подписан договор на оказание военной помощи Вьетнаму в 1968 году. Как видите, политика дальнего прицела.

Не кладут охулки на руку и англичане. Из 14-ти кораблей под Западными флагами, вошедшиими в порты Сев. Вьетнама за прошлый месяц, двенадцатьшли под флагом Британской республики, и представитель в Конгрессе США от штата Мичиган, Ч. Чемберлен утверждает, что указанные суда были гружены стратегическим материалом, используемым для убийства американцев.

В Конгрессе США обсуждается вопрос о выводе из Зап. Германии 40.000 человек американской армии. Это — в интересах мира! Затея в том, чтобы тем самым расположить Советскую власть последовать миролюбивому примеру и тоже вывести из Германии (на этот раз Восточной) хоть сколько-нибудь солдат Советской армии. Есть сведения, что американские солдаты тогда смогут поехать во Вьетнам. Там они очень нужны. Впрочем, президент Л. Джонсон заявил, что решение по этим двум вопросам будет принято не ранее, чем через несколько недель.

К вопросу о всемирном недоразумении приводим еще и следующую справку. Полагая, что читателю известны враждебные отношения между Кубой и США, любопытно узнать, что команда кубинских спортсменов “рагби” объехала всю страну Соед. Штатов Америки; была всюду отменена принимаема и члены команды посетили несколько университетов в США. Одним словом, мир и дружба.

Мелкой справкой прокользнуло извещение об усилении деятельности красных партизан в Боливии. Гнездо их активности сосредоточивается на юго-востоке страны. Газетные строки не дают возможности оценить положение.

Теперь перейдем к первомайским торжествам. Нас мало интересовало, что говорилось на Красной площади в Москве. Любопытно только то, что два красно-китайских представителя удалились с трибуны. Это уже таков обычай. (Кстати насчет Красного Кита, — Мао Тзе-тунг после долгого перерыва вдруг появился перед народом, тем рассеяв слухи о печальном состоянии своего здоровья). Но вернемся к событиям. Больше всего наше внимание было привлечено первомайскими торжествами на Кубе. В Гаванне заместитель министра вооруженных сил майор Хуан Алмейда во весь голос заявил о том, что “народы Латинской Америки теперь пользуются руководством и опытом великого революционера, майора Эрнесто “Че” Геварры”.

Алмейда призвал все народы Южной Америки к единовременной волне парти-

запского восстания для осуществления революции, гораздо более значительной, нежели та, что произошла на Кубе. Он с похвалой отзывался о Фабио Васкесе и Маруландо, вождях красных партизан в Колумбии, об Америко Мартине, вожде красных партизан в Венесуэле и говорил о победах боливийских красных партизан, “нанесших правительственныйм войскам значительное поражение”.

Таким образом, министр одной страны официально заявляет, что другой министр этой же страны (Эрнесто Гевара являлся министром промышленности на Кубе) занят подпольной разрушительной деятельностью, направленной на низвержение существующего порядка. Вмешательство во внутренние дела иностранной державы, таким образом, налицо. И заметьте, что, несмотря на это, не найдется ни одного голоса, который опроверг бы это перед Организацией Объединенных Наций. Ни у кого не найдется смелости просто так, здоровой силой, ударом стального кулака смести волны Карабинского моря всю эту Кастрому нечисть для питания акул.

Не великим ли недоразумением надо назвать то, что большевикам во всем мире открыта полная свобода подрывной революционной деятельности?..

В Буэнос Айресе, на 1-е мая сам кардинал служил торжественную мессу. Во время службы в соборе к микрофону, который был приготовлен для кардинальской проповеди, подошел наглец Хуан Гарсиа Элорио (он же редактор малоизвестного журнала “Христианство и революция”) и начал кричать революционные лозунги, призываю народ к восстанию и к организации красно-партизанских групп. Две девочки стали бросать революционные листовки. Поднялся шум. Перепугавшись самого себя этот самый Элорио схватился за руку кардинала, прося его защиты от правой группы “Такуара”, обещавших “задать перцу этому коммунисту”. Когда после службы кардинал вместе с Элорио проходил в толпе, кто-то невзначай его толкнул, благодаря чему Элорио от кардинала оторвался, что сделало его уязвимым для полиции. Его “забрали”. Вместе с ним забрали и несколько мальчишек из “Такуары”. (А зачем они правые? Как смеют!).

Хуан Гарсиа Элорио призывал присоединяться к группе “Камило Торрес”, названной так в честь боливийского красного партизана. Элорио задержан полицией и объявлено, что он принадлежит к “крайне левой террористической организации”. Похоже, что он сел крепко. Здесь полиция террористов не любит, правые они или левые.

Не оставим без внимания, что С. И. Алллуева, по отзывам американской печати, оказалась в высшей степени “очаровательно видеогеничной”. Ей это прочит большой успех на экране американского ТВ.

В порядке того же недоразумения, с упоминанием о котором мы начали эту записку, продолжается экономическая помощь от США по адресу СССР. Итальянцы обещали большевикам построить автосборочный завод, по случаю чего Банковский и Валютный Комитет правительства США утвердил предоставление СССР кредита в размере 50.000.000 долларов. Вот где сила марксистской экономики! Ввели марксизм, теперь побираясь приходится. Обанкротились большевики так же и на сельском фронте. И Москва и Пекин систематически покупают теперь пшеницу в Канаде. Канадская зерновая промышленность быстро справилась с новой задачей. Ее производительность повысилась и она обеспечивает красный фронт, чтобы он распространял марксизм и на Канаду.

Вы помните английского красного попа Хьюлетта Джонсона? Едва он успел отойти на дно адово за свою дружбу с большевизмом, как ему уже нашелся преемник. Это немецкий пастор Мартин Нимоллер. Ему 75 лет от роду. Называют его богословом, ибо поистине он — бог ослов, за что и увенчался пре-

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAÍS
Organo Monárquico Russo

Editor-Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
MONROE 4219, Dep. 10
BUENOS AIRES (30)
T. E. 52-7426

ФОНД НА СООРУЖЕНИЕ ПАМЯТНИКА
НА МОГИЛЕ
ВСЕВОЛОДА КОНСТАНТИНОВИЧА
ДУБРОВСКОГО
поступили следующие суммы:
от о. Спиридона — 5 дол., от И. А. —
15 долларов.

мпей Ленина за мир. Он недавно побывал СССР (3 недели провел!), ездил в Ханой и теперь, как сообщает в Москве “Литературная газета”, озабочен тем, чтобы указать немцам Зап. Германии на то, что “путь, которым они идут, может привести их к беде”. Кроме того, Нимоллер уже требовал, чтобы американцы прекратили бомбардировки Северного Вьетнама.

В ответ на раскрытие шпионской сети в Зап. Европе, Москва обвинила в шпионаже же некоторых чиновников московского филиала бельгийской авиационной компании. “Известия” называют обвинения, слышимые с Запада, безосновательными провокациями. Существование продолжается.

В Испании красные надеялись, что генерал Франко окончательно уступит им позиции. Но он отчетливо заявил, чтобы никто не ждал восстановления политических партий.

С успехом проведен в Греции разгон красных союзов: партийных, спортивных, профессиональных и проч. Они разогнали за то, что интересы интернационала они ставили выше интересов Греции. “Душки военные”, взяв власть в Греции в свои руки, посадили в тюрьмы много красной свободолюбивой публики, так что на Западе у многих либералов от ужаса в жилах кровь остановилась. С Запада военных в Греции стали обвинять даже в убийстве таких героев, как коммунист лауреат ленинской премии, Паусаниус Катотас. Сведения о том, будто он расстрелян, оказались ложными. Западные либерали хотят изобразить греков фашистами, но это не выходит. Греки отвечают: мы не палачи! Будет суд!

В Лондоне собрали толпу, которая учинила дебош возле греческого посольства, а Дания предъявила Греции требование: немедленно восстановить демократию! Новое греческое правительство еще долго будет подвергаться преследованию!

Всего не опишешь. Занятно, однако, то, что Ф. Кастро никто ни слова не говорит. Даже Америка, порвав дипломатические отношения, обнимается с Кастроными большевиками на спортивном поле. Но стоило в Греции подуть ветру с правой стороны, как все они насторожились и нетерпеливо ждут, чтобы дело-как-нибудь не пошло на линию подавления революции.

“Культурные большевики”, между тем, наглеют день ото дня и хамят людям в лицо. Красный лорд Берtrand Руссель и французский писатель Жан Поль Сартр, будучи выгнаны из Парижа, учили показательный Суд над Соед. Штатами Сев. Америки в Стокгольме. Собрали обвинительный материал в том же точно духе, как немцы предъявили в 1943-44 годах по поводу бомбардировок мирного населения. Ужас войны одинаково ужасен. Теперь Руссель и Сартр кричат о “варварских преступлениях Америки во Вьетнаме”. В ответ на вызов этого “Суда”, Дин Раск ответил, что правительство США не собирается оправдываться и играть в игрушки со старым британцем (lordu B. Russelю 94 года). Жан Поль Сартр ответил на это весьма “культурно”. Он заявил, что если Русселью и 94 года, то Сартр моложе даже самого Раска, что же касается Дина Раска, то он назвал его “ясно выраженной посредственностью ума и духа” и истолковал ответ Дина Раска, как основание продолжать дело общественного обвинения Америки за ее участие в деле Вьетнама.

Наблюдатель

1-го ИЮЛЯ 1967 г.
О. Р. Ю. Р.
СОВМЕСТНО С РУССКИМ ТЕАТРОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ
УСТРАИВАЕТ
БОЛЬШОЙ БАЛ
В ПОМЕЩЕНИИ ЯХТ-КЛУБА ОЛИВОС

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по пятницам от 18 до 20 час.
по субботам от 16 до 18 час.
АМЕНАВА 4156 CAPITAL
Новый телефон 701-8413